

Кино-2014: Побойтесь босса!

В прокате Иркутска и области – «Несносные боссы-2», дрянное продолжение малоудачной комедии с несколькими суперзвездами в эпизодических ролях.

«Несносные боссы – 2» (Horrible Bosses 2) (16+). Режиссер: Шон Андерс. США, 2014

В первой серии трое друзей-идиотов – Ник (Джейсон Бейтман), Дейл (Чарли Дей) и Курт (Джейсон Судейкис) – противостояли своим несносным боссам и каким-то чудом одержали над ними верх. В начале этой части они сами намереваются стать боссами, то бишь открыть собственную фирму. И на сей раз на пути придурков встает семейное предприятие мерзавцев-богатеев – отца (Кристоф Вальц) и сына (Крис Пайн). Троица не унывает и обращается за помощью к своему старому криминальному знакомому Ублюдку (Джейми Фокс), а затем даже и к своим бывшим боссам (Дженнифер Энистон и Кевин Спейси), не задумываясь над тем, что последние едва ли простили своим тупоголовым экс-подчиненным их недостойные выкрутасы из предыдущей серии.



В обществе подобных придурков даже негр по прозвищу Ублюдок выглядит светочем порядочности и разума

Всецело рядовая комедия 2011 года «Несносные боссы» неожиданно вылезла в хиты проката, что и побудило создателей сварганить обозреваемый сиквел. Предсказуемым образом из этой затеи получилась совсем уж ничтожная квазикомедия. Она даже хуже «Мачо и ботана-2», ибо первая часть юморески про инфатильных полицейских была весьма недурна. А все (или как минимум все комедийные) сиквелы на свете, как известно, отталкиваются от оригинального фильма, то есть оголтело вторят ему и каждым кадром под него подлаживаются. Так что даже в случае вторых частей превосходных комедий мы обычно получаем лишь жалкие кальки с оригиналов. Что уж говорить про изначально жалкие комедии?

Один только факт заранее вызывал некоторое воодушевление – попадание в сиквел «Боссов» великого Кристофа Вальца. Учитывая, что из первой части сюда перекочевал еще и Джейми Фокс, «Несносные боссы-2» сулили невероятное: доктор Шульц и освобожденный им Джанго из последнего фильма Тарантино снова вместе и снова рядом! Однако авторы преступно упустили напрашивающиеся тут возможности и обставили все так, что Вальц и Фокс не встречаются в «Боссах» ни в одном кадре и даже ни в единой сцене. Тем самым означенные авторы лишний раз дали понять, что от своих героев-дебиллов Курта, Дейла и Ника они мало чем отличаются.



Душка Вальц способен оживить собой любую серость

Понятно, что на Вальца всегда приятно смотреть, независимо от того, с кем он находится в одном кадре. И, конечно, Кристоф состроит здесь пяток-другой несравненных гримас, которые заставят улыбнуться и покойника, и меланхолика. Но боже, кого именно ему тут доверили изображать! Просто-напросто одного из самых унылых злодеев в истории мировой комедии. Обобщенный расплывчатый образ «большого босса» вместо сколько-нибудь прописанного характера, невнятное бормотание вместо полноценных реплик и просто-таки позорная финальная участь данного героя – вот что досталось Вальцу. К сожалению, в довольно позднем возрасте попав в Голливуд, Кристоф будто до сих пор не в силах отказаться ни от единой рольки из тех, что ему предлагают: так его, видимо, радует, что из безвестного австрийца он вдруг стал сверхзвездным голливудцем.



Дженнифер Энистон необычайно идут роли порочных чертовок

Спейси и Энистон смотрятся здесь уместнее – все-таки в прошлой серии ярким характерам их героев уделили существенное внимание. В «Боссах-2» они по инерции продолжают клоунату трехлетней давности, и это выходит у них ничуть не хуже. Свирепый финансист-отморозок и сексапильная дантистка-нимфоманка (едва ли не лучшая роль Дженнифер Энистон) как были, так и остались главным украшением постыдной комедии.

Остается только надеяться, что для производства «Несносных боссов-3» у продюсеров уже не останется ни средств, ни наглости. В идеале хотелось бы также никогда больше не увидеть в большом кино артистов Бейтмана, Судейкиса и особенно Дея. Вероятность всего этого довольно высока.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com*

Автор текста: **Кирсан Цианов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)